

## ЭНЦИКЛОПЕДИЯ СКАЗОЧНОСТИ: РЕАЛЬНЫЙ МИР

*Реальный Мир - это тот мир, где мы с вами живём. По отношению к Сказочному Миру наш мир выступает как бы прародительским - именно на фантазиях реальных людей - жителей нашего Реального Мира - и создаётся иная реальность - Сказочная.*

*Профессор Стекляшкин из Коротышии является одним из сторонников существования Реального Мира. Он проводит всяческие опыты, чтобы доказать существование Реального Мира научным путём...*



Надо сказать, что среди жителей Сказочности достаточно неоднозначная позиция по отношению к Реальному Миру. Вообще, Реальный Мир там воспринимается примерно так, как в нашем Реальном Мире воспринимается существование Богов и мира, где эти Боги живут. Одни жители Сказочности верят в существование Реального Мира, другие в него не верят. Опять же, вокруг существования Реального мира в Сказочности бродит много слухов. Например, поговаривают, будто бы дед-морозы (один из народов-волшебников, проживающих в Сказочности) время от времени могут посещать Реальный Мир во время Новогодних Праздников. Однако сами дед-морозы ничего об этом не рассказывают, храня свои волшебные тайны, поэтому достоверных доказательств их контактов с Реальным Миром нет.

Есть отдельные сказкожители\*, которые пытаются доказать существование Реального Мира на научной основе. Один из известных таких учёных, например, профессор Стекляшкин из Цветочного города (это в Коротышии). Он проводит разнообразные опыты и пишет книги на эту тему. Его поддерживает много других учёных, но ещё больше сказочных учёных отрицает существование Реального Мира, и по этому поводу часто вспыхивают в научно-сказочном сообществе большие споры и даже драки.

Учёные, которые верят в существование Реального Мира, утверждают также, что наши миры: Реальный и Сказочный - воздействуют друг на друга гораздо сильнее, чем принято думать. По данным уже упомянутого выше профессора Стекляшкина, многие нехорошие тенденции наступления Страшных Сказок происходят как раз от того, что в Реальном Мире становится больше зла.

Больше того, по данным Стекляшкина, именно от Реального Мира и от того, как в Реальном Мире люди помнят или не помнят сочинённые ими сказки, зависит существование тех или иных сказочных стран и жителей в Сказочном Мире. Если в Реальном Мире какие-то сказки забываются, то они в Сказочности перестают получать энергию от Фантазии и постепенно хиреют. Вообще, как полагает профессор Стекляшкин (и многие коллеги его поддерживают), сила энергии Фантазии в Сказочном Мире зависит в первую очередь от того, фантазируют ли люди в Реальном Мире.

*"Если люди в Реальном Мире перестанут фантазировать, воображать и придумывать что-нибудь сказочное, - то поток энергии Фантазии начнёт в нашей Сказочности постепенно ослабевать и иссыхать, - пишет во одном из своих трудов профессор Стекляшкин. - А это будет означать конец нашей Сказочной Реальности, конец света!.. Поэтому надо обязательно думать, как можно проникнуть в Реальный Мир, установить с тамошними жителями контакт и рассказать им, чтобы они не бросали свои фантазии - от этого много зависит. Ну и чтобы в их фантазиях было поменьше зла!.."*

Новости Сказочных Миров  
Энциклопедия Сказочности

СКАЗКОЖИТЕЛИ

[https://docs.google.com/document/d/1JRuY6375J1IH9BIY8\\_8qT-tT9XX1P3AL](https://docs.google.com/document/d/1JRuY6375J1IH9BIY8_8qT-tT9XX1P3AL)

НАВИГАТОР:

<https://docs.google.com/document/d/1GqUVQcC2Czoh-ILdDURG-0bvPc1jttnw>

ГЛАВНАЯ КАРТА:

<https://drive.google.com/file/d/1Cgp0Qlh4bbTEqGNfGDkL4klnW5LI2eOE>

ОСНОВНАЯ ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

[https://vk.com/novosti\\_skazok](https://vk.com/novosti_skazok)

